Polyset

Expansion Joint Systems for PERFORMANCE

Ply-Krete[®] Mixing Station

The **Ply-Krete**[®] **Mixing Station** is a simple tool that holds the pails to help keep it from spinning during the mixing process. Polyset offers these units as a convenience item for our customers. The Ply-Krete[®] Mixing Station securely holds almost any tapered pails (3-1/2, 4, 5, or 6 gallon size) used for mixing Ply-Krete[®] and other elastomeric concretes, mortars, grouts, and many other thick materials. To use, stand on the attached foot placements then set the bucket into the Ply-Krete[®] Mixing Station. The taper-lock design will instantly grab the bucket and prevent it from spinning.

The bucket and Ply-Krete[®] Mixing Station may be carried as one unit to the point of pour-off. You can lay the bucket and mix station assembly down to allow the mixed material to flow out of the bucket. The foot placement pads will keep the bottom of the bucket elevated above the top allowing the material to flow out.

Leave the empty buckets in the Ply-Krete[®] Mixing Station for mix after mix. To remove the bucket, pull the handle upward and rock side to side.

The high impact injection molded plastic construction is durable and easily cleaned. Measures 18" wide x 18" long x 4" high. Weighs 1-3/4 lbs. \$35.00 each. Part number: 268900

Ply-Krete[®] Mixing Station



Ideal for Mixing and Handling Thick Materials



Limited Warranty: Polyset Company Inc. makes no warranty, expressed or implied, including any warranty of merchantability of fitness for a particular purpose. The sole remedy of Purchaser for any claim concerning this product, including, but not limited to, claims alleging breach of warranty, negligence, strict liability or otherwise, is the replacement of product or refund of the purchase price, at the discretion of Polyset Company Inc. Any claims concerning this product shall be submitted in writing within one year of the delivery date of this product to Purchaser and any claims not presented within that period are waived by Purchaser. IN NO EVENT SHALL POLYSET COMPANY INC. BE LIABLE FOR ANY SPECIAL, INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL (INCLUDES LOSS OF PROFITS) OR PUNITIVE DAMAGES. Copyright © 2017 Polyset Company, Inc. All rights reserved. Revised 03/17.